JlInHenHble HepaBeHCTBA.
Cucrtembl NUHENHBbIX
HepaBeHCTB.
[TloBTOpEHME.

[TonsxkoBa CeetriaHa BrragumumposHa
MBOY COII Nel r. HoBouepkaccka



MatremaTmueckast pa3MmHKa
(ycTHasg paboTta)

Sagaume 1.

O umcnax a v ¢ M3BecTHO, uTo a<c. Kakoe 3 ciremyrommx
HepaBeHCTB HeBepHO?

1) a+8<c+8

2) —a/33<-¢/33 =
3) a—2<c-2

CBovicTBa HEpaBeHCTB, MCHOJIb3yeMble B JaHHOM
yHpa>KkHeHMUI:
1. Ecoit a>b, To at+c>b+c.
2. Ecivt a>b m k>0, To ak>bk.
3. Ecoivt a>b m k<0, To ak<bk.



3amaamue 2.

Havinyre cooTBeTcTBMIe MEXIy HEepaBeHCTBOM U
rpacpmyecKor MHTepITpeTalieVi ero perieHvs.

x<3
1) L 1
3
2) L -
3
3) s -
-3
4) QUL e oy



3amaaue 3.

Ha xakoMm pucyHKe M300pa’keHO MHOXXeCTBO
penieHmnm C1CTeMbI HEpaBEHCTB

x> —1,
{— 4 —2 )
1y
W4 -
2)
A_WMZZM&MLBI_,
-1

4) cucreMa He MMeeT pelleHUNn &



3amanue 4.

[ Ipu Kakmx 3Ha"YeHMAX b cricTeMa HEpaBeHCTB He
MMeeT pelIeHm?




3amanmue 5.

Havigure HanOosIbIIICE TT€7I0€ pelIeHe CYCTEMBI
HepaBeHCTB.

+ — >x—1,
6 3 3

a) rx—l X 2 X—8
2— 20> 0505

o
) {1,2 P T

—2 % {1—4x) — 5x < x.



3amaame 6.

I Tpu Kakmx 3HAYEHMAX X PYHKLIV IIPVHMMAaET OTPpULiaTeJIbHbIe
3SHAUYeHI?

y=7—2x

3amaaue 7.

[ Tpm xkakmx 3HaueHMAX X 00e PYHKIMY TPUHUMAIOT
HEIIOJIOXUTeJIbHbIe 3HAUeH A ?

Vy=—8—X%

»

}7

—6x — 2



